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ประกาศเทศบาลตำบลเวียงสรวย
เรื่อง  สอบราคาซื้อครุภัณฑ์การเกษตร  รถฟาร์มแทรกเตอร์ จำนวน  ๑ คัน  และอุปกรณ์ต่อพ่วง
*****************************

ด้วยเทศบาลตำบลเวียงสรวย มีความประสงค์จะสอบราคาซื้อครุภัณฑ์การเกษตร และอุปกรณ์ต่อพ่วง ดังนี้

๑.จัดซื้อรถฟาร์มแทรกเตอร์ จำนวน ๑ คัน ดังมีรายละเอียดคุณลักษณะตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ ปี ๒๕๕๓ ดังนี้

๑.๑ เป็นรถฟาร์มแทรกเตอร์ชนิดขับเคลื่อน ๔ ล้อ

๑.๒ ระบบเครื่องยนต์ดีเซล ๔ สูบ ๔ จังหวะ ระบายความร้อนด้วยน้ำ  มีกำลังไม่น้อยกว่า ๘๕ แรงม้า ที่ความเร็วรอบไม่เกิน ๒,๖๐๐ รอบ/นาที

๑.๓ ระบบกำลังส่ง

   ๑.๓.๑ มีเกียร์เดินหน้าไม่น้อยกว่า ๘ เกียร์ และเกียร์ถอยหลังไม่น้อยกว่า  ๒ เกียร์

   ๑.๓.๒ มีล็อกเพลาท้าย ( Differential  Lock )

๑.๔ ระบบพวงมาลัยเป็นแบบไฮโดรสแตติค ( Hydrostatic )

๑.๕ ระบบเบรกเป็นเบรกแบบจานแช่ในน้ำมัน

๑.๖ ระบบไฮดรอลิค

   ๑.๖.๑ ความดันระบบไฮดรอลิกไม่น้อยกว่า ๑,๘๐๐ ปอนด์ต่อตารางนิ้ว

   ๑.๖.๒ แขนยกเครื่องมือแบบ  ๓  จุด

๑.๗ สามารถยกน้ำหนักที่ปลายแขนยกได้ไม่น้อยกว่า ๓,๒๕๐ ก.ก.
ราคามาตรฐานครุภัณฑ์ในการจัดซื้อครั้งนี้  ๑,๐๕๐,๐๐๐ บาท (หนึ่งล้านห้าหมื่นบาทถ้วน)

๒.อุปกรณ์ต่อพ่วงจำนวน ๒ รายการดังนี้

   ๒.๑ ใบมีดดันดินขนาดความกว้างไม่น้อยกว่า ๒๒ นิ้ว  ความยาวไม่น้อยกว่า  ๗  ฟุต  ราคากลางในการจัดซื้อครั้งนี้  ๖๙,๐๐๐.-บาท (หกหมื่นเก้าพันบาทถ้วน)

   ๒.๒ ผานบุกเบิก  จำนวน  ๔ ใบ  ขนาดจานไม่น้อยกว่า ๒๖ นิ้ว  ราคากลางในการจัดซื้อครั้งนี้  ๖๔,๕๐๐.-บาท (หกหมื่นสี่พันห้าร้อยบาทถ้วน)


ราคากลางในการจัดหาพัสดุในครั้งนี้รวมทั้งสิ้น  ๑,๑๘๓,๕๐๐.-บาท (หนึ่งล้านหนึ่งแสนแปดหมื่นสามพันห้าร้อยบาทถ้วน)






-๒-


ผู้มีสิทธิ์เสนอราคาจะต้องเป็นผู้มีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้เป็นผู้มีอาชีพขายพัสดุที่สอบราคาซื้อดังกล่าว

๑.  ไม่เป็นผู้ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ หรือหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น
และได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว
๒. ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน  ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคา
ได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
๓.ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้เทศบาลตำบลเวียงสรวย ณ 
วันประกาศสอบราคา  หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาซื้อครั้งนี้
๔. ผู้เสนอราคาต้องมีหลักฐานการเป็นตัวแทนผู้แทนจำหน่าย  ผู้แทนจำหน่าย  ผู้ประกอบหรือผู้ผลิตรถฟาร์ม
แทรกเตอร์ที่สอบราคาซื้อในครั้งนี้มาแสดงด้วย

กำหนดยื่นซองสอบราคา  ตั้งแต่วันที่  ๒๑  กันยายน  ๒๕๕๓  ถึงวันที่  ๑  ตุลาคม  ๒๕๕๓  ได้  ๒  กรณีดังนี้
· วันที่  ๒๑  กันยายน  ๒๕๕๓  ถึงวันที่  ๑ ตุลาคม  ๒๕๕๓  ยื่นซอง  ณ  กองคลัง เทศบาลตำบล
เวียงสรวย ในวันและเวลาราชการ
· วันที่  ๔  ตุลาคม   ๒๕๕๓  ระหว่างเวลา  ๑๐.๐๐ น. ถึงเวลา ๑๑.๐๐ น. ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการ
ซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ (ที่ว่าการอำเภอแม่สรวยหลังเก่า)

ประกาศรายชื่อผู้เสนอราคาที่มีสิทธิ์ได้รับคัดเลือกพิจารณาราคาในวันที่  ๖  ตุลาคม  ๒๕๕๓  ตั้งแต่เวลา  ๐๙.๐๐ น. ถึงเวลา ๑๐.๐๐ น. และเปิดซองสอบราคาในวันที่  ๖  ตุลาคม  ๒๕๕๓  ตั้งแต่เวลา  ๑๑.๐๐ น. เป็นต้นไป 
ณ     ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ (ที่ว่าการอำเภอแม่สรวยหลังเก่า)

ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาชุดละ ๑,๐๐๐.- บาท ได้ที่  กองคลัง  เทศบาลตำบลเวียงสรวย  อำเภอ
แม่สรวย  จังหวัดเชียงราย ระหว่างวันที่  ๒๑  กันยายน  ๒๕๕๓  ถึงวันที่  ๑ ตุลาคม  ๒๕๕๓  ในวันและเวลาราชการหรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข ๐-๕๓๗๘-๖๓๔๑ ต่อ ๑๓ และทางเว็บไซด์  www.wiangsuai.com , www.gprocurement.go.th
ประกาศ  ณ  วันที่  ๒๑  เดือน  กันยายน  พ.ศ. ๒๕๕๓
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