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ประกาศ เทศบาลตำบลเวียงสรวย
เรื่อง สอบราคาจ้างเหมาขนขยะมูลฝอย
ในเขตพื้นที่เทศบาลตำบลเวียงสรวย อ.แม่สรวย จ.เชียงราย
------------------------------------------------------------------
เทศบาลตำบลเวียงสรวยมีความประสงค์จะสอบราคาจ้างเหมาขนขยะมูลฝอยในเขตพื้นที่รับผิดชอบของเทศบาลตำบลเวียงสรวย อ.แม่สรวย จ.เชียงราย จำนวน ๘ หมู่บ้าน โดยนำไปกำจัดที่บ่อขยะบ้านห้วยม่วง  หมู่ที่ ๑๐ ต.แม่สรวย อ.แม่สรวย จ.เชียงราย ในวงเงินงบประมาณ ๒๘๐,๐๐๐.-บาท (สองแสนแปดหมื่นบาทถ้วน) ราคากลางเดือนละ ๒๘,๐๐๐.-บาท (สองหมื่นแปดพันบาทถ้วน) โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
                    ๑. ผู้รับจ้างต้องดำเนินการเก็บ และขนขยะมูลฝอยในพื้นที่รับผิดชอบของเทศบาลตำบลเวียงสรวย จำนวน ๘ หมู่บ้าน คือหมู่ที่ ๒, ๓, ๘, ๑๐, ๑๑, ๑๓, ๑๔ และ หมู่ที่ ๑๗ ต.แม่สรวย อ.แม่สรวย จ.เชียงราย กำหนดระยะเวลาจำนวน ๑๐ เดือน โดยเริ่มตั้งแต่วันที่ ๑ ธันวาคม ๒๕๕๕ ถึง วันที่ ๓๐ กันยายน ๒๕๕๖


๒. ผู้รับจ้างต้องรับผิดชอบ จัดหารถบรรทุกขยะ น้ำมันเชื้อเพลิง คนงานเก็บขยะ ถุงใส่ขยะให้เพียงพอต่อความต้องการของผู้ใช้ในแต่ละเดือน วัสดุอุปกรณ์อื่น ๆ และเครื่องมือเครื่องใช้ที่จำเป็นในการปฏิบัติงาน ตลอดจนค่าใช้จ่าย/ค่าบริการในการนำขยะมูลฝอยเข้ากำจัด


๓. กรณีที่มีขยะตกค้างหรือขยะยังไม่ได้จัดเก็บ ผู้รับจ้างต้องดำเนินการจัดเก็บให้แล้วเสร็จภายใน ๑ วัน นับแต่วันที่ได้รับแจ้ง


๔. ผู้เสนอราคาจะต้องนำขยะไปกำจัดโดยวิธีที่ถูกต้องไม่เป็นปัญหาต่อสิ่งแวดล้อมและประชาชน
          ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
                     ๑. เป็นนิติบุคคล   หรือบุคคลธรรมดาที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาดังกล่าว
                     ๒. ไม่เป็นผู้ที่ถูกแจ้งเวียนชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ   รัฐวิสาหกิจ   หรือหน่วยงานการบริหารราชการส่วนท้องถิ่นในขณะที่เข้ายื่นซองสอบราคา
                     ๓. ไม่เป็นผู้มีประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคาอื่นที่เข้าเสนอราคา ให้แก่เทศบาลตำบลเวียงสรวยในวันประการสอบราคาหรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม
                     ๔. ผู้รับจ้างต้องได้รับใบอนุญาตการเก็บ ขน สิ่งปฏิกูลและมูลฝอย ตามเทศบัญญัติเทศบาลตำบลเวียงสรวย เรื่องการจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ.๒๕๕๓ ค่าธรรมเนียมใบอนุญาต ๓,๐๐๐.-บาท/ต่อปี
กำหนดดูสถานที่กำจัดขยะมูลฝอย พร้อมรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติม ในวันที่ ๑๙ พฤศจิกายน ๒๕๕๕ ตั้งแต่เวลา ๑๐.๓๐ น. ถึงเวลา ๑๒.๐๐ น. ณ บ่อขยะบ้านห้วยม่วง หมู่ที่ ๑๐ ต.แม่สรวย อ.แม่สรวย จ.เชียงราย หากท่านไม่มารับฟังคำชี้แจงถือว่าท่านรับทราบและและเมื่อมีการเปลี่ยนแปลงรายละเอียด ให้ถือเสมือนว่าได้ยินยอมและรัยทราบข้อมูลคำชี้แจงดังกล่าวแล้ว
 
          

กำหนดยื่นซองสอบราคา ในวันที่ ๗ – ๑๙ พฤศจิกายน ๒๕๕๕ ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ น. ถึงเวลา ๑๖.๓๐ น. ณ กองคลังเทศบาลตำบลเวียงสรวย (ในวันเวลาราชการ) และวันที่  ๒๐ พฤศจิกายน ๒๕๕๕ ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ น. ถึงเวลา ๑๖.๓๐ น.  ณ ศูนย์ข้อมูลข่าวสารจัดซื้อจัดจ้างระดับอำเภอ ที่ว่าการอำเภอแม่สรวย (ห้องท้องถิ่นอำเภอแม่สรวย) และกำหนดเปิดซองใบเสนอราคาในวันที่ ๒๑ พฤศจิกายน ๒๕๕๕ ตั้งแต่เวลา ๑๐.๐๐ น. เป็นต้นไป
          

ผู้สนใจติดต่อขอรับ/ซื้อเอกสารสอบราคาจ้างชุดละ ๕๐๐.- บาท (ห้าร้อยบาทถ้วน) ได้ที่ สำนักงานเทศบาลตำบลเวียงสรวย ต.แม่สรวย อ.แม่สรวย จ.เชียงราย ในวันที่ ๗ – ๒๐ พฤศจิกายน ๒๕๕๕ ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ น. ถึงเวลา ๑๖.๓๐ น. ดูรายละเอียดได้ที่เว็บไซต์ www.gprocurement.go.th หรือ www.waingsuai.com หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข ๐-๕๓๗๘-๖๓๔๑ ต่อ ๑๔ ในวันและเวลาราชการ
 
        ประกาศ ณ วันที่ ๖ พฤศจิกายน ๒๕๕๕      
 
 
                                                                 ผล จอมเจดีย์          
(นาย ผล จอมเจดีย์)
 นายกเทศมนตรีตำบลเวียงสรวย
